

## Урок 6

### Таблица 4

#### IV. ПРОРОЧЕСТВА ОБ ИИСУСЕ ХРИСТЕ

1. Бытие 3:15 – самое раннее конкретное пророчество, касающееся Мессии, предсказывающее, что Он будет рожден от женщины. Это пророчество исполнилось, когда Он родился от Марии (От Матфея 1:20).

2. В Книга Пророка Исаии 7:14 предсказывалось, что Мессия, Еммануил, будет рожден девственницей. Это в точности исполнилось, когда дева Мария родила Его. См. от Матфея 1:18-23.

3. В Бытии 49:10 обнаруживается, что племя Израиля, от которого должен прийти Мессия, было племенем Иуды. Так это и было, о чем свидетельствует Евангелие от Луки 3:23-33.

4. В Книге Пророка Михея 5:2 делаются дальнейшие предсказания о том, что Мессия будет рожден в неизвестном городе Вифлееме, где и родился Иисус (От Матфея 2:1)

5. Даже визит мудрецов был предсказан в Старом Завете (Псалтирь 72:10; от Матфея 2:1-11).

6. Бог предвидел жестокую ненависть Ирода (Книга Пророка Иеремии 31:15; от Матфея 2:1-11).

7. Исаия 7:14 предсказывает, Мессия будет Еммануил, что означает "Бог с нами". От Матфея 1:23 это подтверждается.

8. Предтеча будет предшествовать Мессии – об этом знали изучающие пророчества Старого Завета (Исаия 40:3; от Матфея 3:1-2).

9. Исаия 35:5-6 предсказывал удивительное творение чудес, исцеление больного, глухого, хромого и немого. Это пророчество сбылось во время служения Иисуса (От Матфея 9:35).

10. Захария 9:9 предвидел, что Иисус въедет в Иерусалим на осле. Незадолго до Его распятия Иисус в точности так и сделал (От

Луки

19:35-37).

11. Давид, помазанный Святым Духом, предсказал воскрешение Христа (Псалтирь 16:10). Петр, читавший первую проповедь в церкви, процитировал эти строки и связал их с воскрешением Иисуса (Деяния 2:31).

12. Давид также предсказывал вознесение Христа (Псалтирь 68:18). В Деяниях 1:9 зафиксировано это событие. Апостол Павел, годы спустя, указал на Псалом 68:18 в связи с вознесением Господа (К Ефесянам 4:8-10).

13. Предательство Мессии одним из Его друзей не было сюрпризом, на это было пророчески указано в Псалтире 41:9. Этим другом был Иуда (От Матфея 26:50; от Иоанна 13:21).

14. Даже точная сумма денег, за которую был предан Иисус была упомянута в Старом Завете (Захария 11:12). Это было - тридцать серебряных монет (От Матфея 26:15).

15. В Захарии 11:13 предсказано наперед, что эти деньги будут брошены на пол в храме в Иерусалиме, который был тогда Обителем Бога. Иуда так точно и сделал. (От Матфея 27:5).

16. Пророческим языком в Захарии 13:7 изображается отречение от Иисуса Его апостолов. Марк 14:50 показывает, как сбылось это жестокое и трагическое событие.

17. Согласно Псалтирю 35:11 лжесвидетель должен осудить Мессию. У Матфея 26:59-60 находим свидетельство происшедшему.

18. В Исаии 53, в драматическом предсказании о распятии Мессии говорится, что Он будет хранить молчание перед своими обвинителями. Следуя этому предсказанию, Иисус ничего не ответил обвинителям (От Матфея 27:12; 1-е Посл. Петра 2:22-23).

19. Исаия (53) также предсказывал избиение Мессии в стихе 5. От Матфея 27:26 находим подтверждение тому, что это сбылось.

20. Исаия (56) предсказывает также избиение Мессии и что Ему будут плевать в лицо. От Луки 22:63 повествует об избиении Иисуса.

21. Псалтирь 22:7-8 описывает издевательства над Мессией. Реальное событие отражено в от Матфея 27:31.

22. То, что руки и ноги Мессии будут прибиты гвоздями предсказано в Псалтире 22:16 и в Захарии 12:10. То, как это сбылось описано от Иоанна 20:25.

23. В Исаии 53:12 сказано, что Мессия будет "причен к злодеям". Он был распят вместе с ворами (От Матфея 27:38).

24. Псалтирь 21 посвящен распятию Мессии. Стих 19 предсказывает, что Его одежда будет разделена на части, и на нее будет брошен жребий. Действия римских солдат после казни Христа в точности соответствовали пророчеству (От Иоанна 19:23-24).

25. Первый стих Псалтири 22 запечатлен одинокий??? крик Мессии за несколько сот лет вперед. Слова, произнесенные Им в отчаянном положении находим от Матфея 27:46.

26. Хотя римские солдаты сломали кости ворам, распятым рядом с Иисусом, они не тронули Его костей (От Иоанна 19:31-36) Псалтирь 34:20 предсказал это событие.

27. Захария 12:10 описывает, как Иисус был пригвожден к кресту. Были пробиты гвоздями не только Его руки и ноги, но и бок, как говорится от Иоанна 19:34.

28. Необычная темнота, которая спустилась на землю во время распятия Христа (от Матфея 27:45) была предсказана в Книге Пророка Амоса 8:9.

29. Исаия 53:9 описывает захоронение Мессии в могиле богатого человека. Сообщение об этом событии находим от Матфея 27:57-60.

Для людей, изучающих Слово Божье должно быть очевидно, что все эти удивительные предсказания и их исполнение – не что иное как чудо. Многие предсказания Старого Завета сбылись, когда Иисус родился, жил, умер и снова воскрес по точно расписанному Богом плану.